

## 中秋假期,我市旅游市场秩序井然

## 待客4.48万人次 揽金333余万元

本报讯 (记者 崔莉英) 9月的古都大同,天气舒爽,气候宜人。中秋小长假,不少外地游客前来感受大同之美。记者昨日从市文化和旅游局获悉,中秋假期,我市旅游安全与服务保障有力,假日旅游市场秩序井然,全市7家重点景区累计接待国内游客4.48万人次,门票收入333.83万元。除了传统热门景区景点是游客来同度假首选外,逛文化场馆、逛古城、自驾游等也成为市

民和游客的多样选择。

中秋假期,大同古城成为市民和游客的重要打卡地,平城区举办的“金秋平城·礼赞祖国”庆两节文化活动在古城内精彩上演,创意新颖的非遗体验展、幽默诙谐的曲艺表演、精彩绝伦的古装情景剧、极具震撼的街头表演,丰富了人们的游览体验。还有不少市民选择以打卡文化场馆的方式过中秋。21日上午,记者在美术馆看到,很多市民和游

客有序排队等待入场观展,市图书馆、市博物馆等各大文化场馆也有不少人流连其中。

随着旅游消费结构朝着个性化、品质化的方向升级,自驾游也已成为人们度假的一种潮流,连日来,许多游客畅行长城一号旅游公路,欣赏沿途美景。新荣区得胜堡、助马堡等长城古堡,浑源凌云口、阳高守口堡等长城边堡处也成为游客的主要打卡

地。“清凉古都 消夏大同”大同市首届全域旅游季中推出的8条全域旅游精品线路、省文化和旅游局推出的“秋游山西”大同旅游路线等受到市民和游客青睐。

灵丘花塔村、浑源神溪村等乡村旅游示范点更是市民的郊游首选,在这些乡村景点既可体验田园生态,又可体验山水休闲游,置身其中,让人可以充分感受乡村游的无尽魅力。

## 全运赛场传来捷报

## 广灵县运动员代表山西地掷球项目摘金

本报讯 (记者 史涌涛) 第十四届全运会赛场上,除竞技体育的激烈比拼外,还有群众赛事精彩纷呈。9月21日中秋佳节,从全运会群众赛事地掷球比赛赛场传来喜讯,我市广灵县运动员代表山西队以9:0大胜广东队,摘下地掷

球比赛塑质球团体赛冠军。

是日,地掷球比赛塑质球团体赛冠军决赛在西安体院举行。山西队由广灵县郑肖飞、任晓波、黄长清三人和省冰雪中心苏辰四人组成。在之前的半决赛中,面对全国掷球项目实力最强的陕

西队,山西队稳扎稳打,稳健发挥,以9:0战胜陕西队。在决赛中,面对劲旅广东队,山西队配合默契,最终以9:0战胜对手,成功夺得冠军。这是山西军团在本届全运会上获得的第二枚群众赛事金牌。

“服务百姓健康行动”  
大型义诊活动周开展

本报讯 (记者 高燕) 近日,在昌荣街一小公园内,市中医院与平城区医疗集团开展的“服务百姓健康行动”义诊活动吸引了众多居民。据了解,这是市卫健委开展的2021年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周的一个缩影。

据了解,市卫健委根据当前疫情形势和常态化防控工作需要,结合“我为群众办实事”实践活动,有重点、有针对性地通过线上和线下方式开展多种形式的义诊活动,方便群众在家门口看病就医,提升公众防护意识和水平。

此次大型义诊活动周内容包括,所有基层医疗卫生机构通过家庭医生签约平台或微信群等方式,集中开展重点人群线上义诊活动;各大型医疗机构结合自身互联网医疗资质和微信公众号等平台,组织群众需求较大的专家,开展线上咨询问诊、康复指导和健康教育等,重点针对群众需求集中、关注度高的慢性病、肿瘤、儿童疾病、地方病等病种安排医疗力量。



学生们接种新冠疫苗  
本报记者 戎禹仁 摄

## 同学们一起“苗苗苗”

本报讯 (记者 高燕) “在学校打疫苗方便多了,还省时间,而且和同学一起打疫苗还挺有仪式感的。”日前,平城区开源街社区卫生服务中心的医护人员将新冠疫苗接种点“搬”进了大同三中。

记者从市疾控中心获悉,截至目前,我市已完成12-17岁人群新冠疫苗第一剂次接种任务,接种人数超18.6万,任务完成率达到106.75%。目前,我市12-17岁人群新冠疫苗第二剂次接种已开打。

记者在大同三中新冠疫苗临时接种点看到,学生们现场交知情同意书、接受健康状况询问、接种……流程秩序井然,有条不紊。

据了解,为更好地服务学生,我市新冠疫苗接种单位在部分学校设置临时接种点,为符合接种条件的学生接种新冠疫苗。“我们会对前来接种的学生进行严格的信息确认,确保符合接种条件并得到了监护人的允许。”开源街社区卫生服务中心负责人对记者说。

## “城市美容师”邢桂兰

## 连续11年在岗位上过中秋

9月21日是中秋节,天还没大亮,街上的车辆和行人很少,平城区北苑路上不时传出“刷刷”的扫地声和环卫清运车作业的“嗡嗡”声,负责该区域保洁的环卫工人邢桂兰正和同事们一起清洁路面、清运垃圾。节假日,正是有许许多多像邢桂兰一样的环卫工用自己的坚守和奉献,换来了城市的整洁和美丽。

今年57岁的邢桂兰是负责北苑路环境卫生的一名环卫工,这是她在岗位上度过的第11个中秋节。邢桂兰每天凌晨4点多起床,骑着电动车走街串巷,把沿途的垃圾清理干净,看到角落的杂草也不忘随手拔除。有些垃圾被丢在绿化带里、树坑里,不能用扫帚清扫,邢桂兰就用镊子一点点捡起来。“我们的城市就和自己的家一样,把‘家’打扫得干干净净,再苦也不觉得累!”邢桂兰说。

“我们的城市建设得越来越好,市民的素质也越来越高,对我们环卫工也比较尊重,这让我们特别欣慰。”邢桂兰一边搞清洁,一边对记者说。

到了午休时间,邢桂兰赶到附近的环卫驿站,准备用微波炉热一下



邢桂兰清洁辖区卫生

从家里带来的午饭。邢桂兰说:“因为节日期间工作任务繁重,中午就不回家吃饭了,非常感谢家人的理解和支持。”

和邢桂兰一样,假期坚守在岗位上的环卫工人还有很多。据了解,中

秋节日期间,平城区环卫服务中心3000多名环卫工人全员上岗,每天除正常的工作时间外,中午和晚上还安排了值班人员,加大了清扫保洁力度,延长了保洁时间,确保垃圾日产日清。

文/图 本报记者 杨昱郁



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”  
官方微信

党史回眸  
(1921-2021)

1949年9月21日

中国人民政治协商会议第一届全体会议在北平举行。出席会议的代表共662人。会议通过起临时宪法作用的《中国人民政治协商会议共同纲领》以及《中国人民政治协商会议组织法》、《中华人民共和国中央人民政府组织法》等文件。会议决定国都定于北平,北平改名为北京;纪年采用公元;以《义勇军进行曲》为代国歌;国旗为五星红旗。会议选举出中央人民政府委员会,毛泽东为中央人民政府主席,朱德、刘少奇、宋庆龄、李济深、张澜、高岗为副主席。

据《北京晚报》